
 

Μήλος, το νησί των Χρωμάτων 

Ημερήσια εξόρμηση  

Απευθείας από την Κρήτη! 

Τοπίο απόκοσμο, μαγικό, παραλίες παγκοσμίου φήμης με κρυστάλλινα 

νερά και λιμανάκια σαν πίνακες ζωγραφικής! 

 

 

 

Αναχωρήσεις  

02,09,13,15,17,20,22,27,29 Ιουλίου 

03,05,10,14,17,19,24,26,28,31 Αυγούστου 

07 Σεπτεμβρίου 

 

 

Ώρα αναχώρησης 09:30 π.μ. / Ώρα επιστροφής (επόμενη ημέρα πρωί) 06:30 π.μ. 

Σημείο συνάντησης Λιμάνι Ηρακλείου στις 08:30 π.μ. 

 



Αναχωρούμε από το Λιμάνι του Ηράκλειου με τον έμπειρο συνοδό μας στις 09.30 π. μ. και φθάνουμε 

απευθείας στην Μήλο με Minoan Lines στις 13.50 μ.μ. (δυνατότητα για μεσημεριανό στο καράβι). 

 

Αποβιβαζόμαστε και αναχωρούμε με το λεωφορείο μας για να εξερευνήσουμε τα αξιοθέατα του 

νησιού. Πρώτη μας στάση η Τρυπητή, 5 χλμ. από το λιμάνι. Εδώ θα θαυμάσουμε τις κατακόμβες  

που αποτελούν το αρχαιότερο μνημείο της χριστιανοσύνης και μαζί με τις κατακόμβες της Ρώμης 

και των Αγίων Τόπων είναι από τα πιο γνωστά και αξιόλογα μνημεία παγκοσμίως. Γι’ αυτό το λόγο 

εξάλλου, η Μήλος έχει χαρακτηριστεί ως «Ιερό Νησί». Έπειτα θα επισκεφθούμε το Αρχαίο 

θέατρο και το σημείο όπου βρέθηκε το άγαλμα της Αφροδίτης.  Συνεχίζουμε στην πρωτεύουσα του 

νησιού την Πλάκα όπου μπορούμε να χαρούμε  τις ομορφιές της τα κατάλευκα σπίτια και τα 

γραφικά σοκάκια που συνθέτουν μια μαγική εικόνα, αγναντεύοντας  από ψηλά το πέλαγος. 

Μπορούμε να δούμε την εκκλησία της Παναγίας της Κορφιάτισσας, η οποία είναι αφιερωμένη στο 

Γεννέσιον της Θεοτόκου και έχει κτιστεί το 1810. Η αυλή της είναι στρωμένη με μαρμάρινες 

επιτύμβιες πλάκες της παλιάς πόλης. Περιέχει κειμήλια από παλιές εκκλησίες της Μήλου και έχει 

αξιόλογο επιχρυσωμένο τέμπλο. Στο ναό φυλάσσεται επιτάφιος του 1500 από τη Σμύρνη και η 

εικόνα του Αγίου Ιωάννη Θεολόγου του Σιδεριανού από το ομώνυμο μοναστήρι. Ακόμη, θα δούμε 

την Υπαπαντή του Χριστού ή Παναγία Θαλασσίτρα, είναι προστάτιδα των ναυτικών και η πιο 

πολυφωτογραφημένη εκκλησία του νησιού. Βρίσκεται σε ένα από τα ωραιότερα σημεία του νησιού 

και θα την συναντήσουμε καθώς ανεβαίνουμε στο Κάστρο. Συνεχίζουμε την εξερεύνηση μας και θα 

σταθούμε φυσικά στο περιβόητο Σαρακήνικο , την πιο ξακουστή παραλία της Μήλου. Εκεί θα 

έχουμε χρόνο για λίγη ξεκούραση και απόλαυση αυτού του μοναδικού μέρους. Συνεχίζοντας για τα 

Πολλώνια, θα περάσουμε από τον Μύτακα, την Αλογόμαντρα, την Πάχαινα και θα σταθούμε σε έναν 

από τους σημαντικότερους οικισμούς στο προϊστορικό Αιγαίο, την Φυλακοπή. Τελικός μας 

προορισμός τα Πολλώνια, όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και καλό κρασί! Επιστρέφοντας αργά 

το απόγευμα θα επισκεφτούμε το Μεταλλευτικό Μουσείο  και μετά μπορούμε να απολαύσουμε τα 

καλύτερα μεζεδάκια στο «Ω! Χαμός» ή όπου αλλού σας αρέσει! 

Αναχώρηση από το Λιμάνι της Μήλου στις 01:20 π.μ. με άφιξη μας την επόμενη ημέρα νωρίς το 

πρωί στο λιμάνι του Ηρακλείου. 

 

Κόστος 138€ το άτομο 

 

 



Περιλαμβάνεται: 

✅ Ακτοπλοϊκά εισιτήρια με Minoan Lines σε οικονομική θέση! 

✅ Περιήγηση στη Μήλο με μοντέρνο κλιματιζόμενο λεωφορείο 

✅ Νερό στο λεωφορείο μας 

✅ Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας! 

✅ Ταξιδιωτική Ασφάλεια με κάλυψη Covid 

✅ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

Δεν Περιλαμβάνεται:  

❌ Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους και όπου αλλού απαιτούνται. 

❌ Ό,τι αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προαιρετικό 

❌ Προσωπικά έξοδα 

 

 

Ακυρώσεις: 

10 ημέρες πριν την ημέρα διεξαγωγής της εκδρομής, δεν υπάρχουν ακυρωτικά 

9 ημέρες έως 1 ημέρα πριν την ημέρα διεξαγωγής της εκδρομής, 100% ακυρωτικά 

 

Σημειώσεις: 

1. Επικοινωνήστε μαζί μας για έλεγχο διαθεσιμότητας. 
2. Κρατήσεις γίνονται με προκαταβολή 30€ και εξόφληση 10 ημέρες πριν την αναχώρηση. 
3. Απαραίτητα στοιχεία για κρατήσεις: ονοματεπώνυμα συμμετεχόντων όπως αναγράφονται 

στις ταυτότητες/διαβατήρια, ημερομηνίες γέννησης, τηλέφωνα επικοινωνίας, e-mail. 
4. Το ταξιδιωτικό γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει ή να ακυρώσει οποιαδήποτε 

περιήγηση εξαιτίας δυσμενών καιρικών συνθηκών ή ανεπαρκούς αριθμού συμμετεχόντων 
ή για λόγους ανωτέρας βίας 12 ώρες πριν την ώρα αναχώρησης με ειδοποίηση προς τον 
ταξιδιώτη. 


